



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
ORAȘUL IERNUT CIF: 5584644
545100 Iernut, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 9, jud. Mureș
Tel: 0265/47.14.10 Fax: 0265/47.13.76
E-mail: iernut@cjmures.ro



Nr. 12850/17.05.2022

PROCES VERBAL de afișare

Astăzi, 17.05.2022, subsemnata Dordea Cristina-Ioana, angajată în cadrul DAS Iernut, am procedat la afișarea adresei în cadrul proiectului “Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”.

**DIRECTOR EXECUTIV,
MERUTIU LIVIA**



Înt./red.

Dordea Ioana – persoană cu atribuții în asistență socială

Dordea



DAS
[Signature]

Direcția GENERALĂ EUROPEANĂ
Socială și protecția Copilului Mureș

16. MAI. 2022

Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități

Coș MySMIS2014+: 130164

Nr. 2161
NF. SERBAS/DGASPC Mures

ORAȘUL IERNUT

NR. 1272

din 16. mai 2022 (lună) 2022 (anul)

Catre

Primăria din județul Mureș

În cadrul proiectului "Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități", implementat de Autoritatea Națională Pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, în parteneriat cu Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM), persoanele cu dizabilități pot achiziționa tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, în baza unui voucher în valoare de maxim 5000 eur în echivalent lei.

Pot accesa voucherele persoanele care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

1. Sunt persoane care au o dizabilitate atestată prin certificatul de încadrare în grad de handicap;
2. Sunt persoane în căutarea unui loc de muncă și care nu au un loc de muncă în prezent;
3. Sunt persoane cu vârste între 18-65 ani, inclusiv elevi și studenți.

Astfel pot fi achiziționate tehnologii asistive pentru persoanele cu deficiențe de vedere/auditive, tehnologii asistive pentru persoane cu mobilitate redusă: aparate auditive, instrumente care facilitează citirea sau scrierea, proteze pentru membrele superioare și inferioare, fotolii rulante, elevatoare, în vederea creșterii șanselor de angajare.

Mai multe informații pot fi obținute astfel:

- pe site-ul ANFDPD (<http://anpd.gov.ro/web/tehnologie-asistiva/>)
- la telefon: 0265266553 - AJOFM Mures
- la telefon: 0265213512 interior 38 - DGASPC Mures.

În acest context, vă rugăm respectuos să ne sprijiniți în vederea informării persoanelor cu dizabilități aflate în cautarea unui loc de munca, cu privire la oportunitatea acordării de subvenții sub forma unui voucher în vederea achiziționării de tehnologii și dispozitive asistive.

Anexăm la prezenta adresă:

- Fișă prezentare proiect;
- Pliant cu pașii necesari pentru achiziția tehnologiei asistive

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu deosebită considerație,

Director general,
Miklėa Hajnal Katalin

Director general adj. DAS,
Căliman Janina Crina

Verificat: Goga Octavia Steluța - șef serviciu
Întocmit: Muresan Raluca Cristina - consilier principal

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Program Operațional Capital Uman 2014-2020

FIȘĂ PREZENTARE PROIECT

Leader/Beneficiar	Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD)
Partener	Agencia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM)
Cod MySMIS2014+:	130164
Axa prioritara	3 - Locuri de muncă pentru toți
Obiectiv specific	3.1. - Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație.
Perioada implementare	23.05.2019 - 31.07.2023
Descriere proiect	<p>Pentru a veni în sprijinul persoanelor cu dizabilități aflate în căutarea unui loc de muncă și a facilita inserția pe piața muncii, în cadrul proiectului, se acorda un voucher în valoare de maximum 23000 lei, în baza căruia pot fi achiziționate tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, altele decât cele finanțate prin Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate.</p> <p>Voucherul poate fi folosit exclusiv la achiziționarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, care se regăsesc în lista cuprinsă în anexa nr. 1 la Procedura - Lista tehnologiilor și dispozitivelor asistive și tehnologiilor de acces prioritare pentru angajare, doar în relație cu operatorii economici - furnizori/producători de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces prevăzuți în Lista furnizorilor/producătorilor de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces.</p>
Obiectiv	Proiectul „Facilitarea pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”, are ca obiectiv specific sprijinirea persoanelor cu dizabilități aflate în căutarea unui loc de muncă, beneficiare de servicii de informare și consiliere profesională, medierea muncii sau formare profesională, înregistrate la Serviciul Public de Ocupare (AJOFM), în accesarea și utilizarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, în vederea creșterii șanselor de ocupare.
Grup țintă	<p>Persoanele eligibile pentru a fi incluse în grupul țintă trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Au cetățenie română și locuiesc în România; - Au o dizabilitate atestată prin certificatul de încadrare în grad de handicap; - Sunt persoane adulte cu dizabilități șomere sau persoane inactive, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă și care nu au un loc de muncă în prezent; - Nu sunt tineri NEETs (prin tânăr NEETs se înțelege persoană cu vârsta cuprinsă între 18 ani și până la împlinirea vârstei de 30 de ani care nu urmează nici o activitate de formare profesională nici nu mai sunt în sistemul de educație);
Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> - 7000 persoane cu dizabilități non-NEET șomere, persoane inactive, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă informate, consiliate și mediate în vederea angajării; - 700 persoane cu dizabilități non-NEET șomere, persoane inactive, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă angajate pe piața muncii; - pentru 200 persoane cu dizabilități non-NEET angajatorii vor primi subvenții conform art.80 și art. 85 din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă; - 200 de spații de muncă adaptate nevoilor specifice persoanelor cu dizabilități.
Cheltuieli totale proiect	111,978,816.40 (LEI)



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

PASII NECESARI PENTRU OBTINEREA TEHNOLOGIEI ASISTIVE

